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 COMISIÓN DIRECTIVA 
INSTITUTO DE FUNDAMENTOS Y MÉTODOS EN PSICOLOGÍA
SESIÓN ORDINARIA JUEVES 17 DE MAYO DE 2018
Presentes: 
Directora: Prof.Adj. Beatriz Falero.
Orden Docente: Prof. Adj. Karina Curione y Prof.Adj. Ana Laura Russo.
Orden estudiantes: Sin representación 
Orden egresados: Sin representación

Orden del Día:
1. Aprobación de Actas 2018.
2. Impresiones en el Instituto.
3. Aprobación de Guías de curso, segundo semestre.

Acta:
1. Aprobación de Actas 2018.
Asunto Pendiente

2. Impresiones en el Instituto.
Enviar comunicado a los docentes del Instituto.

3. Aprobación de Guías de curso, segundo semestre.

Se comienza leyendo la Guías UCO.

Guía de Teorías Psicológicas: se solicita replantearse algunos contenidos de la guía.

Articulación de saberes VI, del programa de Neuropsicología, se encuentra el error de cantidad de horas y que no aparece el título
del curso. Se pide que desarrollen brevemente para cada modulo los contenidos a trabajar, ya que en algunos punto se visualiza que
son contenidos que trabajan en Neurobiología, se solicita profundizar en contenidos de abordaje interdisciplinario; y explicitar los
dispositivos de evaluación.

Guía de Articulación de saberes VI: Psicología y discapacidad; se solicita que pongan conocimientos previos y explicitar
dispositivos de evaluación.

Guía de Articulación de saberes VI: Sociología y Psicología; se solicita explicitar dispositivos de evaluación.

Guía de Articulación de saberes VI: Integración social en contextos de inmigración e 
inequidades  en salud; se solicita explicitar dispositivos de evaluación.

Guía de Metodología General: se solicita desarrollar los contenidos, ampliar la bibliografía, explicitar cuantos grupos serán y que
articulen con más docentes de Cualitativa.

Guía de Procesos Cognitivo: ajustar los horarios a las nuevas franjas.

Guía de Métodos y Técnicas Cualitativas: se solicita explicitar cuantos grupos serán.

Se leen los Seminarios Optativos:

Guía de Neuropsicología de los trastornos del aprendizaje: se solicita marcar semestre y separar la bibliografía por módulo.
Plantear si es posible el cambio al módulo MAS.

Guía de Antropología Médica: Salud Mental y Adicciones: corregir horarios,  separar bibliografía por módulo, y que el trabajo
final sea individual.
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Guía de Fundamentos epistemológicos del Psicoanálisis: se solicita que pase al Módulo de Psicología

Guía de Introducción a la Psicometría: aprobada.

Guía de Motivación en contextos educativos: aprobada.

Guía de Estrategia cartográfica en la investigación – intervención de la psicología: aprobada.

Guía de Sociología Clínica: Historia de vida y trayectoria social: aprobada.

Guía de Deterioros y demencias: aprobada.

Guía de Guía de Psicología de la memoria y el tiempo: aprobada.

Se lee Prácticas y Proyectos:

Guía de Interculturalidad y 5D: se plantea si es una práctica o proyecto?

Se levanta sesión, la próxima será el Jueves 24 de Mayo a las 9hs.

Ficheros
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